



Науково-практична програма Форуму реалізується в рамках VI МІЖНАРОДНОГО МЕДИЧНОГО КОНГРЕСУ «Впровадження сучасних досягнень медичної науки у практику охорони здоров'я України», який вноситься до «Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів і науково-практичних конференцій, які проводимуться у 2017 році»

Напрямок «Військова медицина»

У рамках Конгресу

**III Науково-практична конференція
«Впровадження наукових розробок НАМН України та особливості надання медичної
допомоги учасникам АТО та постраждалому населенню»**

Дата та час проведення:	25 квітня 2017 року, 11.30-17.00
Місце проведення:	м. Київ, ВЦ «КиївЕкспоПлаза», вул. Салютна, 2-Б, павільйон №3, зал №б
Організатор:	Національна академія медичних наук України ДУ «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України» ДУ «Національний інститут хірургії і трансплантології імені О.О. Шалімова НАМН України» ДУ «Інститут загальної та невідкладної хірургії ім. В.Т. Зайцева НАМН України» ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М.М. Амосова НАМН України» ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О.С. Коломійченка НАМН України» ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В.П. Філатова НАМН України» ДУ «Інститут патології хребта та суглобів ім. проф. М.І. Ситенка НАМН України»
За участю:	Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця КЗ «Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова» Національний військово-медичний клінічний центр «ГВКГ» МО України Військово-медичний клінічний центр Північного регіону МО України Ірпінський військово-медичний клінічний центр професіональних захворювань МО України Військово-медичний клінічний центр Західного регіону МО України Військово-медичний клінічний центр Центрального регіону МО України Військово-медичний клінічний центр Південного регіону МО України

ПРОГРАМА*

Виступ із привітальним словом Цимбалюка В.І., президента Національної академії медичних наук України

**Секція 1. «Нейрохірургічна допомога
при бойових ураженнях нервової системи»**

Нейрохірургічне лікування наслідків вогнепальних ушкоджень периферичної нервової системи
Цимбалюк В.І., Третяк І.Б., ДУ «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України», Київ

Нейрохірургічне лікування наслідків вогнепальних ушкоджень хребта і спинного мозку
Цимбалюк В.І., Ямінський Ю.Я., ДУ «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України», Київ

Вогнепальні ушкодження хребта та спинного мозку
Радченко В.О., Корж М.О., Попсуйшанка К.О., ДУ «Інститут патології хребта та суглобів ім. проф. М.І. Ситенка НАМН України», Харків

Секція 2. «Сучасні методи лікування серцево-судинних уражень, отриманих внаслідок мінно-вибухової травми»

Досвід надання кардіохірургічної допомоги учасникам бойових дій

Лазоришинець В.В., ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М.М. Амосова НАМН України»

Аналіз несприятливих результатів надання допомоги постраждалим і пораненим з ушкодженням магістральних судин за період проведення АТО

Прасол В.О., Іванова Ю.В., Роговський В.М., ДУ «Інститут загальної та невідкладної хірургії ім. В.Т. Зайцева НАМН України», Харків; Національний військово-медичний клінічний центр «Головний військовий клінічний госпіталь», Київ

Профілактика гнійно-септичних післяопераційних ускладнень у постраждалих з мінно-вибуховими і вогнепальними ушкодженнями магістральних судин

Прасол В.О., Іванова Ю.В., Роговський В.М., ДУ «Інститут загальної та невідкладної хірургії ім. В.Т. Зайцева НАМН України», Харків; Національний військово-медичний клінічний центр «Головний військовий клінічний госпіталь», Київ

Секція 3. «Досвід надання медичної допомоги при вогнепальних пораненнях»

Вогнепальні ушкодження м'яких тканин склепіння черепа

Данчин Г.О., Національний військово-медичний клінічний центр «Головний військовий клінічний госпіталь», Київ

Мультидисциплінарний підхід до лікування наслідків мінно-вибухових травм у високоспеціалізованій хірургічній клініці

Усенко О.Ю., ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова НАМН України», Київ

Досвід лікування складних бойових вогнепальних поранень голови, обличчя та шиї в умовах КЗ «Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова»

Сірко А.Г., КЗ «Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова», Дніпро

Система відновного лікування та реабілітації пацієнтів з вогнепальними травмами кінцівок

Бур'янов О.А., Казмірчук А.П., Хоменко І.П., Бородай О.Л., Лось Д.В., Савка І.С., Цівина С.А., Ярмолук Ю.О., Клапчук Ю.В., Вакулич М.В.

Національний військово-медичний клінічний центр «Головний військовий клінічний госпіталь» МО України, Київ; Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця, Київ; Військово-медичний клінічний центр північного регіону, Харків

Спеціалізована висококваліфікована допомога постраждалим при проведенні АТО

Красновид Т.А., Сідак-Петрецька О.С., Грубник Н.П., Курилюк А.М., Пономарчук О.В., ДУ «Інститут очних хвороб та тканинної терапії ім. В.П. Філатова», Одеса

Діагностика та особливості надання допомоги пацієнтам, які отримали акутравму в зоні проведення АТО

Шидловська Т.А., Шидловська Т.В., Петрук Л.Г., ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О.С.Коломійченка НАМН України», Київ

Вручення сертифікатів!

Участь у науково-практичних заходах Конгресу безкоштовна!

**У програмі можливі зміни та доповнення*